
とても
そう思う

やや
そう思う

どちらでも
ない

あまり
思わない

まったく
思わない

情報が十分になく、
回答できない。

1 学校経営 子どもの学校生活に満足している。 5 4 3 2 1 回答
不能

2 学校経営

子どもの実態、学校や地域の実情を踏ま
え、義務教育９年間を通した一貫性のあ
る教育（小中一貫教育）が進められてい
る。

5 4 3 2 1
回答
不能

3 学校経営
義務教育９年間を通した一貫性のある教
育（小中一貫教育）は、子どもたちの成
長や発達によい効果をもたらしている。

5 4 3 2 1
回答
不能

4 学校経営
特色ある教育活動は、学校や地域に特有
の課題解決を通じて、子どもたちの成長
によい効果をもたらしている。

5 4 3 2 1
回答
不能

5 学校経営
学校が自校の教育活動に対する評価を
行った結果について、適切に情報提供を
受けている。

5 4 3 2 1
回答
不能

6 学級経営
いじめがないなど、子どもが安心して学
校生活を送ることのできる学級づくりが
行われている。

5 4 3 2 1
回答
不能

7 学習指導
全ての子どもに確実に力を付けることを
目指した授業が行われている。

5 4 3 2 1
回答
不能

8 学習指導
子どもの学習について、適切な評価を受
けている。

5 4 3 2 1
回答
不能

9 生活指導
いじめや不登校などの課題が起きたと
き、教員が協力し、解決に向けて迅速に
取組んでいる。

5 4 3 2 1
回答
不能

10 道徳教育
学校での生活を通して、子どもに、人も
物も大切にしようとする心が育っていっ
ていると実感している。

5 4 3 2 1
回答
不能

11
体育・健康

教育

学校での生活を通して、子どもに、健康
な生活を送る力が育っていっていると実
感している。

5 4 3 2 1
回答
不能

12 教育相談
子どもが人間関係や自分自身の心の問題
で悩んだとき、学校がその解決を支援し
てくれている。

5 4 3 2 1
回答
不能

13 特別支援教育
特別支援教育や発達障害を理解するため
の情報提供が十分になされている。

5 4 3 2 1
回答
不能

14 学校安全
学校は、様々な災害に対応するための体
制・準備が整っている。

5 4 3 2 1
回答
不能

15
教材教具

（ICT機器）

学校では、電子黒板やインタラクティブ
ボードを活用し、学習内容や課題、子ど
もの考えや作品を効果的に示す授業が行
われている。

5 4 3 2 1
回答
不能

16 地域との協働
家庭・地域・学校が協力して子どもの成
長を促している。

5 4 3 2 1
回答
不能

※ご協力くださいましてありがとうございました。12月25日までに封筒に入れ、回収箱または担任にご提出ください。

　　　　平成２６年度杉並区　教育調査　　　　

杉並区教育委員会

　日頃より、杉並区教育委員会では、様々な教育・保育施策に取り組んでおります。平成２１年度から、そ
の施策について、保護者の皆様に対してアンケートによる「教育調査」を行ってまいりました。

　御多用中とは存じますが、アンケートへの御協力をお願いいたします。

　この調査の結果は、教育委員会が各学校・園における教育・保育の水準維持・向上を目的として取り組む
様々な施策の参考資料として活用します。

領域 質問
回答の選択肢

*下の表のそれぞれの質問について当てはまる選択肢に○をつけてください。


